KT840A, KT840b5, KT840B

TpaH3ucTOpbl KpeMHKUeBble MesannaHapHble CTPYKTYpbl n-p-n
nepekstouarenpHsie. NpefHasHaueHbl ANS NpHMEHEHHA B nepe-
KIOUAIOWMX U HMIYAbCHBIX YCTpOXCTBax. Bbinyckaiorca B MeTan-
NWYECKOM KOpnyce C XXECTKHMM BbIBOQAMHK K CTEK/ISHHbIMKU W30NA-
Topamu. Tun npubopa ykaabiBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca TpaHauctopa He bonee 20 r.

Usrotosutens — akuuoHepHoe obwecrso «KpeMuuits,
r. bpauck.
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JInexTpUuecKue napamerpbl

Crarnueckui KO3thpHUMEHT Nepesayn ToKa
Bcxeme O3 npu U; =258, L=8 A:

KTBA0A ....coeeiereeereeeerenrescserrensesesesessesesersnsasess 10...60
KT840D, He MEHEE ....ccuveereieerereneereeeresennnsens 10
KTB40B ....couvniiemeeirreeneenenceseesroraseroassonconnancons 10...100

paHuuHas yactora Ko3adduuuenTa nepegauu
toka B cxeme O3 npu U5, =10 B, 4 =0,2 A..... 8...12%...

15% My

Hanpsykernue HacblieHUA KONNEKTOp—3MUTTEp
npu k=25 A, =0,5 A, He bonee.................. 0,6 B
Hanpsykenue HacbiweHus basza—3amutrep
npu & = 2,5 A, £ =0,5 A, ne bonee.................. 1,58
[paHuyHoe Hanpskenne npu f = 0,1 A,
He MeHee:

KTB40A ... ciierereeeeenereerennnenensnasereserensesnaranne 400 B

KTBA40D ....ccouiireeerirenreererennnessensererennnnsenssneas 350 B

KT840B......orirntrntrereenenevaneene 3758



Bpema BxnioueHna npu Uy, = 200 B, [ = 2,5 A,

I = 0,5 A et eesnees s e ee s e an s 0,08*...0,1%*...
0,2 mkc
Bpems cnaga npu U, =200 B, =25 A,
E=0,5 A coerericenenenen T o+ ST o RS oo e e 0,15*...0,3*...
0,6 mxc
Bpemsa paccacoisanus npu U, = 200 B,
h=25A, E=05A ceeerrieeneninnenenine e 0,4*...0,8%...
3,5 mxc
ObpatHsiit Tok konnektopa npr U = U, maxc:
T = 25 “Coreeeeccevrrecescneneesescesenens s 0,1%..0,5*%..
3 MA
Ti = =45 °Corrrerreeerccceetceres s ot s e neenees 0,5%:-1,5%,.
5 MA
T = F100 °Cacerrircicinccercrerenecesrsesenaocassanns 0,5%..-1,5%...
5 MA

lMpeaenbHbie 3KCNAYATALKOHHBIE RaHHbIE
MocronHHoe HanpsykenHe KoanekTop—b6asa:

KTB40A ....cooiiivirrennreccccmiriniissssisisnnnnsssnsessanses 900 B
KT840B .....ocoviirerrirennnnenrecnenrenscsnteneee 750 B
KT840B ......cooiiiinneerererninrserene e 800 B

MocToanHoe HanpskeHHe KONAEKTOP——3MUTTEP
npu Rg; = 100 Om:

KT840A ....coiiiiiiiiiiiccirinctintecnsinseneransenees 400 B
KT840B ....ccovviviriniiriinicivecnisiiccinenenennnnennnaennes 350 B
KTB40B .......oveveirirerenreriiniseerinrsneeessscesecnanes 375 B

UMnynbCHOe HanpsiXXeHHe KOANeKTOp~—3MuTTep!
npu Uy, = 1,5 B, £, =80 mxc, £ = 1 mxc, Q= 2:

KT840A npu T = —20...+100 °C.......cceveeuee. 900 B8
KT840b npu T, = —20...490 °C.....coveeeeriarnes 750 B
KT840B npu T, = —20...490 °C........cccoveueeen 800 B
NocTosHHoe HanpsxeHne amuTTep—basa........... 58
MOCTOAHHBIA TOK KOANEKTOPA .eeveerssereresssneanessenens 6A
MMnynbCHbiM TOK konnektopa npH §, = 20 mxc,
O = 3 e eeeereereeeneeneean e s s e sse e tessreasesenenanes 8 A
NOCTOAHHBIA TOK Ba3bl ceveerreeeeecrerrecrenrerersensersaeans 2A

UMnynbcHbii Tok Gasbl npu &, = 20 mkc, @=3.. 3 A
MocrosHHas pacceuBaeMas MOWHOCTE KOANEK-

Topa? npu U, = 30 B, 7 = —45...+50 °C .......... 60 Br

TeMnepaTypa pP-71 NEPEXOAR ccwceerrrsesrernersesssareassane +150 °C

Temnepatypa OKPYXAUIOWEH CPEABI «veevrerereracsassens —45... T =
= +100 °C



'Mpun T, = —20...—45 °C maKcHMansHo RONYCTHMOE MMNYALCHOE HanpsXeHWe
KONNEKTOP—3MHTTED CHuXaeTca nvresHo go 750 B anr KT840A, no 600 B gns
KT840B, go 650 B ans KT840B, npu 7, = +90...4100 °C cHuxaetcs nuHenino no
700 B ana KT8406 u go 750 B ans KT840B.

2 NMpu T, > 450 °C makcumansHo QonycTMMas NOCTOAHHAA PACCeHBAEMAR MOLL-
HOCTb KONJIBKTOpPa PacCYnTbiBaeTCH no topMyne

PK.MAKC = (150 — T/ R, M=K Br,
rae Ry, = 1,67 °C/Brnpu U, = 30 B, 4 = 2 A
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